

O projektu Linka Sluchátko

Linka Sluchátko poskytuje anonymní a diskrétní telefonickou psychoterapii, která je dostupná pro každého bez ohledu na místo bydliště. Lidé mohou zavolat odkudkoli v provozní době linky a hovořit s kvalifikovanými psychoterapeuty. Služba je zcela zdarma, což ji činí dostupnou pro všechny občany, bez ohledu na jejich sociální status.

Naši odborníci jsou připraveni pomoci řešit širokou škálu problémů, včetně úzkosti, stresu, vztahových problémů, osamělosti. Jedním z hlavních cílů Linky Sluchátko je podpora duševního zdraví a zvýšení povědomí o důležitosti psychické pohody.

Možnosti spolupráce

Naším cílem je rozšířit povědomí o této službě mezi co největší počet obyvatel Vašeho kraje. Věřím, že byste mohl/a mít zájem o spolupráci při propagaci tohoto projektu, například formou inzerce nebo jiných komunikačních kanálů, které máte k dispozici.

Pokud byste se rozhodl/a spolupracovat na rozšíření povědomí o naší službě, můžeme Vám nabídnout:

- **Tematická analýza:** Na základě anonymních informací můžeme poskytnout přehled o tom, jaká témata lidé v rámci Vašeho kraje nejčastěji řeší. Tyto informace mohou být cenné pro cílené kampaně nebo preventivní programy zaměřené na specifické problémy v regionu.
- **Možnost exkluzivní spolupráce na kampaních:** Nabízíme Vám možnost spolupracovat s námi na vývoji speciálních informačních kampaní, které by byly přizpůsobeny potřebám a problémům občanů Vašeho kraje.
- **Účast na odborných seminářích:** Zástupci Vašeho kraje budou mít možnost se účastnit odborných seminářů a workshopů, které pořádáme, a získat tak přehled o aktuálních trendech a problémech v oblasti duševního zdraví.

Rádi Vám osobně představíme, jak Linka Sluchátko funguje a jaké možnosti spolupráce by mohly být pro Váš kraj přínosné. Jsme otevřeni navázání bližší spolupráce a přizpůsobení naší služby specifickým potřebám Vašich občanů.

Budeme rádi za Vaši zpětnou vazbu a případný návrh termínu, kdy bychom Vám mohli službu podrobněji představit.

Děkuji Vám za zvážení této nabídky a těším se na případnou spolupráci.

S úctou,



Mgr. Ing. Kateřina Novotná
ředitelka

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Změnou datového formátu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.
Nepodařilo se získat informace o podpisu.

Typ vstupního dokumentu: .PDF

Otisk souboru: 4A6BD4D6EAA63676FEFFE37681CF400EAF739D4973772FB74F1718F132B02FAC

Použitý algoritmus: SHA256_SBB 2.16.840.1.101.3.4.2.1

Subjekt, který změnu formátu dokumentu provedl:

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 37076 České Budějovice, posta@kraj-jihocesky.cz

Datum vyhotovení ověřovací doložky:

24.9.2024

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

Zemanová Irena